

无暂住证获赔少 法院助其维权

法院以事实清楚维持原判,保险公司应按城镇居民标准进行理赔

本报巨野12月1日讯(记者 崔如坤 通讯员 杨继伟 王厚民) 近日,巨野法院审理一起交通事故赔偿纠纷案件。原告张某夫妇系外出务工人员,但保险公司以未办理暂住证为由提出上诉,拒绝按城镇居民标准进行理赔,最终法院以事实清楚维持原判,维护了张某夫妇的合法权益。

今年4月份,巨野农民张某跟妻子像往常一样在工厂下班

后,驾驶辆摩托三轮车回家,没想到在行至该县青年路与万福路交叉口时,被同向行驶的一小轿车追尾,张某与妻子均不同程度受伤,后经交警部门认定,小轿车驾驶员承担此次事故的主要责任。

事后,双方在赔偿数额上一直僵持不下,调解无果后,张某将小轿车驾驶员及所投保的保险公司告上法庭,巨野县法院公开审理了该案。

在开庭审理时法官注意到,原告张某夫妇虽系农村居民,但两人长期在巨野县某地暖公司打工,并在巨野县城租房居住生活,有所在村委会、巨野县公安局、证人证言等证据在案为证。于是,法院判决按城镇居民标准计算残疾赔偿金、误工费等费用,这样一来比按农村居民计算要多出近3万元。

一审判决后,被告保险公司对判决不服提起上诉,理由

是原告没有暂住证,仍应按农村居民标准计算。菏泽市中级人民法院以事实清楚,证据充分维持了原判决。

承办法官介绍说:“如果原告夫妻外出打工期间办理了暂住证,保险公司也不可能上诉,案件在一审法院就能得到及时赔偿。”时近年关,该法官提醒外出务工的朋友,应注意及时办理暂住证,确保在发生纠纷时更好地维护自己的合法权益。

助贫

12月1日,菏泽靓源美容美发化妆摄影职业中专学校爱心人士来到牡丹区李村镇找李村贫困家庭李兆凯家中,为他送去了一台电脑、一台洗衣机和一些过冬的棉衣,并表示将会继续关注该家庭。图为该校副校长祝志立、许二春将电脑、洗衣机以及过冬衣物送到李兆凯家中。

本报记者 邢孟 摄影报道



11月29日,成武县卫生局组织爱卫办及县人民医院、县中医院等县直医疗卫生单位的医疗、护理专家到天官庙镇,进行宣传服务活动。活动现场,专家们热情接待前来就诊的群众,耐心听取咨询,为其解答对内科、外科、儿科、妇科等常见病的疑问,常规的治疗方法及注意事项等,并发放关于爱国卫生、卫生应急、疾病防治、保健知识、新农合政策等宣传资料。

本报记者 李德领 通讯员 韩全冲 摄影报道

送暖

本报曾以《巨野16岁女孩艰难撑起一个家》为题报道了巨野县太平镇小孩村坚强女孩刘海华的事迹,11月30日,本报蚂蚁义工团龙堌分团的义工们再次来到刘海华家中,为她及家人送去了过冬的棉衣、棉被、食物等。

本报记者 邢孟 通讯员 王冬梅 摄影报道



东明县供电公司:
竞赛评选
“农电服务之星”

本报东明12月1日讯(记者 李贺 通讯员 柳波) 近日,国网东明县供电公司举行“农电服务之星”技能竞赛,选拔服务好、技术高的年轻职工作为“农电服务之星”备选人员。

据了解,本次竞赛以服务基层的青年员工为主,有供电所、客户服务中心等单位的30名选手参赛,工种涉及收费、抄表、装表和运行维护等。

通过优质服务心得感言、服务用语必答、专业知识必答、场景模拟四个环节的角逐,营销部获团体一等奖,菜园集、武胜供电所分获团体二、三等奖,小井供电所王宝生、渔沃供电所张怀亮被评为“最佳农电服务明星”,客户服务中心的张玲,电费结算班韩承娟、刘咏莉被评为“优秀服务明星”。

龙卡分期付,梦想七色花

小时候看过一个有趣的故事:仙女送给小姑娘一朵七色花,七个不同颜色的花瓣,每撕下一片,说出一个梦想就可以实现。小姑娘用它开始了精彩的世界旅行……她来到北极遇到了北极熊!用最后一片花瓣逃离了熊的追逐回到了温暖的家。

在人生的旅途中,也有这样的七色花支持着我们追逐梦想,建设银行信用卡分期功能就是其中一朵,它用信用的方式帮助我们灵活理财、实现梦想。

购车时,凭信用就可免费或优惠使用银行资金,实现这个梦想的花瓣叫“龙卡购车分期”,由于首创

信用方式的汽车金融,没有了抵押和担保等繁琐手续,最高50万额度最快可当天完成审批,众多热门车型0利息0手续费更添实惠。所以,即便拥有充足现金,人们也愿意选择分期方式买车。

装修房屋时,能解决资金紧张的燃眉之急,不降低装修的标准,有关这个梦想的花瓣是“龙卡安居分期”。买了房不装修,要承担房屋空置的损失,用最便宜的材料,要冒“便宜没好货”的风险,办理安居分期,就是一种远见:在能力许可范围内适当地负债,用未来的钱消费,就可以给未来一个扎实的平台。

偶尔刷爆卡,也不用担心还款,这片花瓣将是“龙卡账单分期”。以往,为了应付偶尔刷爆卡的状况,要么中断当月理财投资,要么提前支取存单去偿还账单金额。而申请账单分期就可以避免这种损失,当期还款金额最低可减少到原来的十分之一,其余留着慢慢分期偿还,它使理财更灵活,无论是上网、微信、短信还是电话申请,都毫不费力。

办理保险足不出户,还可享受保费优惠的,是“龙卡车险分期”。拨打平安财险车险分期电话投保热线,可享受0利息0手续费分期优惠,以及私家车电话车险优惠,商

业险多省15%。

想旅游的时候可以去旅游,想深造的时候可以去深造的,是“龙卡商户分期”,深入旅游、婚礼、教育、数码、家电、百货等几乎所有刷卡领域,刷卡同时就分期,帮助年轻人提前实现了一份份梦想商品清单,更帮助他们把消费变成了一种提供健康、生活意义等满足的生产形式,让他们更好地工作和学习。

建行信用卡分期是一朵神奇的七色花,更是现代生活方式的象征。它使人们处在一种得到调控的富足状态下——享受提前拥有的价值与乐趣,削减一些

心血来潮的不必要支出,在即时满足与按月还款之间平衡,并且努力工作以保证收入来源,这种经过预算的生活与没有约束的奢侈享乐者的生活迥然不同,其中蕴涵了这样一个道理:拥有美好的生活,所需要的不仅仅是信用卡,还需要耐心和运气,需要不停地努力工作。

网络时代,建行分期付款将根植于网络平台推陈出新,龙卡商城shop.ccb.com就是这个网上综合消费信贷平台,除在售的近万款商品全部0利息0手续费分期外,在线购车、分期申请等功能正全面上线,令梦想更加璀璨绽放。